



大同50 恩傳萬邦

大同傳真



第161期
2021. 01. 02

發行：真耶穌教會大同教會
編輯：大同教會編輯小組
地址：台北市重慶北路四段34號

電話：(02) 2812-4033
傳真：(02) 2812-4031
網址：http://tatong.tjchurch.org.tw

T.T.LIFE

我的心倚靠神 黃富美姊妹

但我倚靠你的慈愛；我的心因你的救恩快樂。我要向耶和華歌唱，因他用厚恩待我。
(詩篇13:5-6)

哈利路亞，奉主耶穌聖名分享見證神的慈愛。今年5月下旬時，兒子奕農常晚上出現咳嗽情形，睡覺時更為嚴重。他因高血壓固定要到新光醫院門診，便請先生回診時告知醫生乾咳的狀況，先生認為是小感冒及喝冰水引起，但因乾咳漸嚴重，要求先生6/11回診務必告知醫生。感謝神！醫生聽完即安排於隔天作心電圖、超音波及電腦斷層檢查。

後來醫生告知先生說不必作電腦斷層檢查，照完心臟超音波，醫生就要奕農6/16住院作心導管檢查，且將聯繫外科醫生會診，才知因心臟瓣膜斷裂閉鎖不全引起缺氧、肺積水、腳水腫等症狀。醫生會診後安排緊急開刀，開刀時才知道是要修補或置換人工瓣膜。因左心室肥大引起的心律不整，在開刀時一併進行縮小縫合手術，以免日後發生腦中風情形。

3月時發生知名藝人因類似手術失敗案例，親朋紛紛建議多種意見，內心難免不安憂慮；當孩子病了面臨重大手術，作父母卻無法代替、幫不上忙，只能靜靜守著、望著、等著、待著；只有全家同心求告神，祈求神賜給我們力量！並不是我們憑自己能承擔什麼事；我們所能承擔的，乃是出於神。(林後3:5)

感謝主！心導管檢查住院，醫師說明奕農的心臟瓣膜可開刀修補，因心房不正常放電導致的心房顫動，同時電燒處理。等待期間，全家同心禱告，家族親友也一起代禱。6/21下午辦理住院，外科主治醫生及麻醉醫生分別說明手術療程及風險，一邊聽一邊心裡默禱，感謝神，賜給平靜安穩的力量！生命是神所賜、唯有信靠交託，心裡也為醫生禱告，求神讓醫生在手術過程中蒙神同在。6/22奕農於7:30進手術房，醫生預估中午1點多完成手術，但是等到2點手術還沒完成，先生去手術室窗口詢問，護士說因為同時進行兩項手術，比較複雜所以比較久。直到3點奕農才出開刀房，後來才知因為奕農左頸動脈部份有鈣化情形，為避開該區塊，所以拉長了手術時程。奕農在加護病房2天後



轉普通病房，7/2照X光並做抽血檢查，報告沒問題就辦理出院。

出院後，依照醫囑服藥、回診，因手術恢復良好，就停用利尿劑。就在7/24回診前幾天，奕農又出現咳嗽、食慾變差情形，回診當天就被要求立即住院，晚上奕農因為心跳過快（每分鐘145下），需要打降血壓及心跳的藥，但是情況未改善，就改用機器連續慢慢打，因肺積水嚴重無法安睡，每隔10-15分鐘就會坐起來，連肚子也不舒服，先生一面禱告，一面跟住院醫師溝通能否先給他吃利尿劑，醫師看過後決定用打針的比較快，後來就陸續尿了好幾次，到早上總共尿了約1000 c. c.，心跳降到127-130之間，感謝神！

隔天外科醫師幫奕農做積水引流，超音波檢查他的心臟功能，以便調整藥物控制心跳以及積水的問題。後來經引流抽出積水1200c. c.。看診的心臟內科醫師安排做心臟超音波檢查，並說明心臟瓣膜手術看來成功，但因為長時間累積導致心臟功能衰退，心臟收縮能力不佳導致會積水，要藉由藥物控制幫助，希望心臟收縮功能可以慢慢恢復，以後1-2個月要做一次心臟超音波檢查追蹤，感謝神，9月回診照超音波，左心室肥大情形已有縮小改善。

回想228連假期間，全家前往新店銀河洞登山步道健行，當天步道人潮眾多，又因較陡、天氣悶熱，到距離山頂瀑布區約30公尺處時，奕農突然停下腳步不再移動，我催促他趕快前進以免擋住後方人潮，奕農回答說他動不了、眼睛看不到、耳朵也聽不清楚聲音！感謝神保守，那時奕農沒在山上發病倒下，否則後果無法想像。「你們出來必不致急忙，也不致奔逃。因為，耶和華必在你們前頭行；以色列的神必作你們的後盾。」(賽52:12)不管身處什麼樣的環境，正在經歷什麼樣的掙扎，別怕！只要記得一件事，請把信心和盼望都交給全能的主，主行在你前方！願一切頌讚、榮耀歸主的聖名，阿們！

T.T.LIFE 讀經班生活見證分享

【詹晨昕】

我今天要講的是左手受傷的過程。昨天下課回家寫完功課，為了剪東西就拿剪刀來玩，不小心把手指剪破一個洞，流了好多血，感謝主耶穌傷口沒有很大，血很快就止住了，而且是寫完功課才受傷，受傷的是左手手指，不會影響到吃飯拿筷子，跟寫功課的右手，我會記得下次不可以再拿剪刀來玩，希望傷口能快快的恢復。感謝主耶穌的看顧，阿們！

【王馨儀】

有一次，媽媽要帶我去游泳，在經過一個十字路口時，有一台機車衝出來，我們就與機車相撞了，感謝神，讓我跟媽媽都沒受傷。願一切榮耀歸給天上真神，阿們！

【江立邦】

我很喜歡運動和跟同學玩，有時候常受傷，兩隻手都有骨折過。每次很痛的時候我就禱告主耶穌，就比較不痛了；我又禱告，求主讓我趕快好，感謝主讓我都好了。一切的榮耀都歸給主耶穌，阿們！

【江立安】

我四歲的時候，有次在家裡跌倒，碰到下巴，裂傷像一個洞很大，媽媽帶我去醫院縫傷口，一直幫我禱告，就比較不痛了，感謝主，傷口很快就好了。



團契特輯

電磁人生—賴天格執事
中堅團契 109.10.11

